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Güne Başlarken

Günaydın. İran’ın Hürmüz Boğazı’ndan geçen iki ticari gemiyi vurduğu

iddiaları bu sabah petrol fiyatlarında sınırlı yükselişe sebep olurken,

Asya’da teknoloji şirketlerine ve Nasdaq vadelilerine satış getiriyor.

Diğer ABD ve Avrupa vadelileri de bu sabah negatif bölgede. Küresel

piyasaların gözü bugün Ankara’da başlayacak olan NATO Zirvesi’nde

olacak. Jeopolitik meseleler ve ABD Başkanı Trump’ın, Cumhurbaşkanı

Erdoğan’la görüşmesi sonrasında buradan gelecek mesajlar takip

edilecektir. Borsa İstanbul’da dün ilk iki saatlik işlemlerde 14.630’a kadar

tırmanış gerçekleşse de, sonrasında endeks 14.400’e geri çekildi ve

günü sadece %0,05 artışla 14.424 puandan tamamladı. Endekse katkı

sağlayanlar BIMAS, THYAO, EREGL, ASELS, SKBNK; endekse negatif

etki edenler ise DSTKF, CCOLA, ENKAI, YKBNK, SASA oldu. Son bir

haftada düzenli para girişi ile dikkat çeken şirketler ise ASTOR, EREGL,

TRALT, TCELL, KCHOL, SASA, GUBRF ve TUPRS. Teknik açıdan

14.470 ve 14.630 direnç, 14.420 ve 14.370 destek olarak izlenebilir. Öte

yandan, MSCI’ın Türk hisse senetlerine dair yatırım yapılabilirliğe ilişkin

endişelerin tespit edildiği durumlarda şirket bazında değerlendirme

mesajı dün bir kez daha tekrarlandı. MSCI geçtiğimiz günlerde, Kasım

2026’ya kadar gerekli düzenlemeler yapılmazsa bir inceleme

başlatabileceğini paylaşmıştı. Takasbank’ın, dün TEFAS’ın uygulama

esasları ile ilgili olarak paylaştığı 53 sayfalık mektubun da bu sürecin bir

parçası olduğunu değerlendirebiliriz. Günün ajandasında içeride Hazine

ihaleleri ve nakit bütçe dengesi ile ABD’de dış ticaret verileri izlenecek.

Son olarak, Türkiye 5 yıl vadeli CDS primleri güne 220 baz puandan

başlıyor.

Ekonomik Takvim

▪ 15:30 | ABD | Ticaret Dengesi |

https://www.takasbank.com.tr/documents/file/Takasbank_Announcement/2154-4af3e820-ec18-41cb-8b31-d1a14017e25b.pdf
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

Küresel piyasalarda odak NATO Zirvesi'ne çevrilirken, ABD Başkanı Trump, Ukrayna'da dört yılı aşkın süredir devam eden

savaşın sona ermesine yönelik çözümün "insanların düşündüğünden daha yakın" olduğunu söyledi. Trump, hafta sonu

Rusya Devlet Başkanı Putin ve Ukrayna Devlet Başkanı Zelenski ile yaptığı görüşmelerin ardından diplomatik sürecin hız

kazandığını belirtirken, NATO Zirvesi kapsamında Zelenski ile bir araya gelerek yeni bir diplomatik girişim başlatmayı

hedeflediğini ifade etti. Küresel hisse senedi piyasalarında ise yapay zeka ve yarı iletken hisselerinin öncülüğünde pozitif

görünüm devam ediyor. Broadcom'un Apple ile çip tedarik anlaşmasını 2031 yılına kadar uzatmasının ardından yarı

iletken hisseleri yükselirken, S&P 500 ve Nasdaq endeksleri günü artıda tamamladı. Para politikası tarafında ise Fed

yetkililerinden gelen açıklamalar yatırımcıların odağında kalmayı sürdürüyor. Fed Yönetim Kurulu Üyesi Waller, yeni Fed

Başkanı Kevin Warsh'ın veri odaklı iletişim yaklaşımını desteklemekle birlikte, faiz patikasına ilişkin sözlü yönlendirmenin

doğru kullanıldığında para politikasını güçlendiren önemli bir araç olmaya devam edeceğini söyledi. Waller, geçmişte

ileriye dönük yönlendirmenin zaman zaman Fed'in hareket alanını daralttığını kabul ederken, piyasalara merkez

bankasının ekonomik gelişmelere nasıl tepki vereceğinin net şekilde aktarılmasının önemini vurguladı. Piyasalar ise

çarşamba günü açıklanacak FOMC toplantı tutanaklarından faiz patikasına ilişkin yeni sinyaller arayacak. Bugün yurt dışı

ajandada, TSİ 09:00'da Almanya mayıs ayı aylık ve yıllık sanayi üretimi verileri açıklanacak. ABD tarafında ise TSİ 15:30'da

mayıs ayı dış ticaret dengesi verisi takip edilecek.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın ilk işlem gününde pozitif kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %0,29 artarak 53.055,91 puanda

tamamladı. S&P 500 endeksi %0,72 pozitif seyrederek 7.537,43 puanda ve Nasdaq endeksi %1,12 artış ile 26.121,16

puanda tamamladı. ABD vadelileri bu sabah sınırlı negatif seyrediyor.

Avrupa borsaları ise haftanın ilk işlem gününde karışık bir seyirle kapattı. Kapanışta gösterge endeks Stoxx Europe 600,

%0,35 azalarak 650,50 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %0,27 kazançla 52.959,14, Fransa'da CAC 40 endeksi

%0,33 düşüşle 8.479,87 ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi %0,26 azalarak 10.651,77 seviyesinde kapattı. Almanya'da DAX 40

endeksi %0,15 değer kazanarak 25.817,89 puana çıktı. Bu sabah Avrupa vadelileri negatif seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları negatif seyrediyor. Japonya Nikkei %2,28 düşüş ile, Hong Kong Hang Seng %0,73 negatif

seyrediyor ve Çin CSI 300 endeksi ise %1,46 azalışla işlem görüyor.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın ikinci işlem gününe 1,6 baz puan artışla %4,4872, 5 yıllık tahvil faizi ise 1,4 baz puan

yükselişle %4,2161 seviyesinden başlıyor. 2 yıllık tahvilin getirisi ise 1 baz puan artışla %4,1245 seviyesine işlem görüyor.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi günü 1,3 baz puan artışla %2,948 seviyesinden tamamlarken, İtalya 10

yıllık tahvil faizi ise 1,1 baz puan artarak %3,718 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin getirisi 1

baz puan artışla %3,734 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın ikinci işlem gününe %0,03 artarak 100,884 seviyesinden, EURUSD paritesi ise %0,06 kayıp ile 1,1434

seviyesinden başlıyor.

GBPUSD paritesi %0,31 artışla 1,3392 seviyesinden kapanırken, USDJPY ise 162,09 seviyesinden bir kapanış gerçekleştirdi.

Emtia Piyasaları:

Altın, haftanın ilk işlem gününü %0,28 azalışla 4.165,23$ seviyesinden tamamladı ve bu sabah da %0,99 düşüşle 4.124,15$

seviyesinde. Gümüş, pazartesi gününü %0,59 düşüşle 62,05 $ seviyesinde kaparken, bu sabah itibariyle %2,30 azalış ile

60,62$ seviyesinde seyrediyor. Altın / gümüş rasyosu ise 68,01 seviyesinde işlem görüyor.

Brent petrol pazartesi gününü %0,18 azalış ile varil başına 71,99$ seviyesinden kaparken, ham petrol ise günü %0,20

artışla 68,55$ seviyesinde kapattı.
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Ekonomi ve Politika Haberleri

Hazine bugün iki ihale düzenleyecek

Hazine ve Maliye Bakanlığı bugün 4 yıl vadeli TLREF’e endeksli ve 5 yıl vadeli sabit kuponlu iki tahvil halesi düzenleyecek.

Hazine ve Maliye Bakanlığı’nın Temmuz – Eylül 2026 dönemi iç borçlanma stratejisine göre, temmuz ayında 638,7 milyar TL’lik

itfa karşılığında toplamda 606,8 milyar TL’lik iç borçlanma gerçekleştirilmesi planlanıyor – öngörülen geri çevirme rasyosu %95.

Temmuz ayı iç borçlanmasına 2 Temmuz Perşembe günü gerçekleştirdiği 2 yıl vadeli altın tahvili ve 2 yıl vadeli altına dayalı

kira sertifikası doğrudan satışlarıyla başlayan Hazine, bu satışlarda 48,2 milyar TL borçlandı. Bugün gerçekleşecek olan

ihalelerin ardından Hazine, ayın geri kalanında ise 20 Temmuz’da 2 yıl vadeli kira sertifikası doğrudan satışı, 21 Temmuz’da ise

7 ay vadeli kuponsuz ve 2 yıl vadeli sabit kuponlu tahvil ihaleleri ile 2 yıl vadeli dolar cinsi tahvil & 2 yıl vadeli dolar cinsi kira

sertifikası doğrudan satışları düzenleyecek ve temmuz ayı iç borlanmasını tamamlayacak.

Saat 17:30’da haziran ayı Hazine nakit dengesi verileri açıklanacak

Merkezi yönetim bütçesi mayısta 298,2 milyar TL, faiz dışı denge ise 169,3 milyar TL açık verdi. Böylece merkezi yönetim

bütçesi Ocak – Mayıs döneminde kümülatif olarak 1,1 trilyon TL açık verirken, 12 aylık kümülatif bütçe açığı 1,7 trilyon TL’den

2,2 trilyon TL’ye yükseldi. Mayıs ayında bütçe açığının yüksek seyretmesinde, gelir vergisi tevkifatındaki sert düşüş ve

geçtiğimiz yıl yeniden yürürlüğe alınan dördüncü geçici vergi uygulamasının kurumlar vergisi tahsilatında yarattığı olumsuz

baz etkisi belirleyici oldu. Nisan ve mayısta eşel mobil kaynaklı ÖTV kayıpları belirginleşirken, petrol fiyatlarında son dönemde

izlenen geri çekilmenin önümüzdeki dönemde bütçe görünümü üzerindeki baskıyı hafifletebileceğini değerlendiriyoruz. Eşel

mobil sistemi üzerindeki yükün hafiflemesi ve haziran ayına ötelenen tahsilatlar, haziran ayında bütçe gerçekleşmelerinde

önceki aylara kıyasla daha dengeli bir görünümü beraberinde getirebilir. 2026 yıl sonu bütçe açığı tahminimizi 2,8 trilyon TL

(GSYİH’nın %3,3’ü) seviyesinde koruyoruz.

Reel efektif döviz kuru haziranda 104,9’a geriledi

TÜFE bazlı reel efektif döviz kuru (REK) endeksi haziran ayında bir önceki aya göre 0,8 puan azalarak 104,9 seviyesine geriledi.

Böylece endeks, üst üste ikinci ayında da düşüş kaydetti. Aynı dönemde Yi-ÜFE bazlı REK endeksi ise 0,7 puan artışla 100,98’e

yükseldi. TÜFE bazlı REK endeksine etki eden bileşenler incelendiğinde, haziran ayında ABD doları Türk lirası karşısında bir

önceki aya göre ortalama %1,81 oranında, euro ise ortalama %0,42 oranında değer kazandı. TÜFE ise bir önceki aya göre

%0,99, Yi-ÜFE %1,80 oranında arttı. Bu çerçevede, yurt içi enflasyondaki artış REK endeksi üzerinde yukarı yönlü etki yaratırken,

dünya TÜFE sepeti ve nominal kur sepetindeki değişimlerin yarattığı aşağı yönlü etki baskın gelerek endeksin haziran ayında

gerilemesine neden oldu.

Reel Efektif Döviz Kuru (2025=100)

Kaynak: TCMB, Tacirler Yatırım
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Şirket ve Sektör Haberleri

ARDYZ: Ard Yazilim, Şili Deniz Kuvvetleri bünyesinde kullanılmak üzere, 

savunma sanayii alanında faaliyet gösteren bir şirketten NVIDIA grafik 

çözümleri temelli yapay zeka destekli bilişim ürünlerinin tedarikine yönelik 

KDV dahil 554 bin USD tutarında sipariş aldığını açıkladı.

DESA: Desa, Beyoğlu / İstanbul’da bulunan Beyoğlu mağazasını 5 Temmuz 

2026 itibarıyla kapattığını açıkladı.

YUNSA: Yünsa, üretim kapasitesi, iplik kalitesi, enerji tasarrufu ve çalışan 

verimliliğini artırmaya yönelik toplam yaklaşık 6,5 milyon EUR tutarında yatırım 

kararı aldığını açıkladı. 

VBTS kapsamında KOCMT paylarında 7 Temmuz-6 Ağustos tarihleri arasında

açığa satış ve kredili işlem yasağı uygulanacak.

MEYSU: Şirket, bugün pay başına 0,05 TL brüt temettü dağıtacak olup,

temettü verimi son kapanış fiyatına göre %0,4 düzeyindedir.

AGESA: Şirket, haziran ayı brüt prim üretimini açıkladı. Buna göre, haziran

ayında yıllık bazda %54, bir önceki aya göre %6 artışla 3 milyar TL olarak

gerçekleşti.

CIMSA: Şirket, Eskişehir Fabrikası'ndaki atık ısıdan elektrik üretim tesisini

devreye aldığını, tesisin fabrikanın yıllık elektrik ihtiyacının yaklaşık %25'ini

karşılayacağını açıkladı.

TGSAS: Şirket, 2025 yılı karından pay başına 0,30 TL brüt temettü dağıtma

kararı aldı. Teklif edilen son hak kullanım tarihi 25 Ağustos olup, temettü

verimi son kapanış fiyatına göre %0,2 düzeyindedir.

ANELE: Şirket, finansal borçlarının yeniden yapılandırma sürecinin finans

kuruluşlarının mutabakatıyla 30 Eylül 2026 tarihine kadar uzatıldığını açıkladı.

POLTK: Şirket, ana ortağı Element Solutions Inc.'nin Solstice Advanced

Materials Inc. ile birleşme sürecine ilişkin işlemin, gerekli onayların ardından

2027 yılının ilk yarısında tamamlanmasının beklendiğini açıkladı.

ALGYO: Şirket, daha önce açıkladığı %200 bedelli sermaye artırımına ilişkin

açıklamada ihraç edilecek payların grubuna ve niteliğine yönelik teknik

düzeltme yapıldığını açıkladı.

DURKN: Şirket, %666,04 oranındaki bedelsiz sermaye artırımı için SPK'ya

başvurduğunu açıkladı.

BYDNR: Şirket, %615 oranındaki bedelsiz sermaye artırımı için SPK'ya

başvurduğunu açıkladı.

Borsa İstanbul, faaliyet ve finansal durumu ile kamuyu aydınlatma

yükümlülüklerine ilişkin nedenlerle DIRIT ve CASA şirketlerini uyardı.

BIMAS: Şirket, 159 bin adet pay geri aldığını, geri alınan toplam pay sayısının

14.4 milyon adede (sermayenin %1,20'si) ulaştığını açıkladı.
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Şirket ve Sektör Haberleri

TRALT: Şirket, pay geri alım programı kapsamında 1,3 milyon adet pay geri aldığını, geri alınan toplam payların sermayenin

%2,51'ine ulaştığını açıkladı.

TRMET: Şirket, bağlı ortaklığı TR Anadolu İnşaat'ın, Türkiye Varlık Fonu'na ait üç şirketin (İpek Online, Rek-Tur, Koza

Prodüksiyon) paylarını 1'er TL bedelle devralarak bu şirketlerin %100 sahibi olduğunu açıkladı.
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Model Portföy
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum
Momentum: Momentum göstergesinin 99,21 seviyesinde ve 100 eşik değerinin hemen altında bulunması, kısa vadeli ivmede 
toparlanma eğiliminin güçlendiğine ancak henüz tam teyit oluşmadığına işaret etmektedir. Yukarı yönlü hareketin güç 
kazanması için 100 seviyesi üzerine kalıcı geçiş takip edilmelidir.
RSI: RSI (14) göstergesinin 54,15 seviyesinde bulunması, endekste görünümün nötr bölgenin üzerinde sınırlı pozitif seyrettiğini 
göstermektedir. RSI’ın 50 üzerinde kalması olumlu olmakla birlikte, güçlenme için 55–60 bandına doğru toparlanma 
izlenmelidir.
MACD: MACD’nin 68,85 seviyesinde ve 70,23 seviyesindeki sinyal çizgisinin altında bulunması, kısa vadede pozitif 
momentumun henüz güç kazanmadığını göstermektedir. MACD’nin sinyal çizgisine yakın seyri toparlanma potansiyelini 
korurken, olumlu görünüm için sinyal çizgisi üzerine geçiş takip edilmelidir.
Hareketli Ortalamalar: Endeksin 14.424,54 kapanışı, 5 günlük 14.385,10, 22 günlük 14.301,88 ve 50 günlük 14.148,87 
ortalamaların üzerinde kalındığını göstermektedir. Bu görünüm kısa vadede teknik yapıyı desteklemektedir. Aşağıda 14.385–
14.302 bandı ilk destek, 14.149 seviyesi ana destek olarak izlenebilir. Yukarıda 14.500 ilk direnç, 14.600–14.650 bandı ise 
güçlenme bölgesi konumundadır. Nötr.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 14,385 14,281 14,188

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 14,302 14,261 14,048

Uzun 50 günlük 50-200 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 14,149 14,113 13,947

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

14,150 14,250 14,350 14,424.54 14,490.45 14,550 14,650 14,750
XU100
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VIOP 30 Teknik Analiz

Ağustos ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 17.527 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi.
Bugün yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 17.700 ve ardından 17.900 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası
hareketlerde 17.400 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 17.200 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri
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FX Teknik Analiz
USD/TRY

Bu sabah saatlerinde 46,84 seviyesinde işlem görmekte

olan kurda teknik göstergeler yakın vadede 46,60 altında

kalıcı bir düşüş eğilimi oluşmasının zor olduğuna işaret

ediyor. Kademeli yükseliş eğiliminin korunduğu kurda,

46,50 ve 46,30 seviyeleri destek, yukarı yönlü hareketlerde

ise 46,90 seviyesi direnç olarak takip edilebilir.

EUR/TRY

Grafiklerde oluşan teknik yapı, paritenin yükselen kanal

içerisindeki seyrini sürdürdüğüne ve kanalın alt bandından

aldığı destekle yukarı yönlü görünümünü koruduğuna

işaret ediyor. 53,50 seviyesinin üzerinde gerçekleşebilecek

günlük kapanışlar, alım iştahını destekleyerek 54,00

seviyesine doğru kademeli bir hareketi gündeme getiriyor.

Buna karşın, 53,50 seviyesinin altına sarkılması satış

baskısının güç kazanmasına neden oluyor. Bu durumda

53,00 ve 52,85 seviyeleri öne çıkan destek bölgeleri olarak

takip edilebilir.

XAU/USD

Son birkaç gündür izlenen tepki yükselişinde momentum

kaybı dikkat çekiyor. Mevcut teknik yapı, fiyatlamaların kısa

vadede 3.900$–4.200$ aralığında dalgalanmaya devam

edebileceğine işaret ediyor. Fed'in faiz politikasına ilişkin

şahin beklentilerde yumuşama görülmedikçe yukarı yönlü

hareketlerin sınırlı kalmayı sürdürdüğünü öngörüyoruz.

Teknik açıdan 4.000$, 4.080$ ve 4.120$ seviyeleri destek;

4.200$, 4.250$ ve 4.310$ seviyeleri ise direnç olarak takip

edilebilir.

XAG/USD

Gümüşte 60$ seviyesi üzerinde oluşan fiyatlamalar, teknik

görünümün pozitif kalmasını sağlıyor. Bu bölgenin destek

olarak çalışmayı sürdürmesi halinde yükseliş eğilimi

korunuyor. Öte yandan, 60$ seviyesinin aşağı yönlü

kırılması durumunda düzeltme hareketinin derinleşerek 54$

seviyesine doğru devam etmesi öngörülüyor. Teknik açıdan

60$, 56,40$ ve 54,50$ seviyeleri destek; 62,86$ ve 65$

seviyeleri ise direnç olarak izlenebilir.
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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Dip Zirve Analizi (BİST-50 endeksine dahil hisse senetleri için)
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Tacirler Yatırım 

Araştırma ve İçerik Yönetimi

Serhan Yenigün

Müdür

serhan.yenigun@tacirler.com.tr

Oğuzhan Kaymak

Tüm hisse kapsamı ve içerik yönetimi

oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr

Ekin Çınar

Başekonomist

ekin.cinar@tacirler.com.tr

Ömer Tarman

Veritabanı sorumlusu, çimento, GYO 

omer.tarman@tacirler.com.tr

Künye

Anıl Deniz Altıay

İletişim, sağlık ve ilaç, sigorta &

Küresel piyasalar

deniz.altiay@tacirler.com.tr

Berk Demirpolat

Dayanıklı tüketim, beyaz eşya, gıda 

berk.demirpolat@tacirler.com.tr

Özgür Tosun

Holdingler, rafineri & petrokimya, 

perakende (giyim ve elektronik)

ozgur.tosun@tacirler.com.tr
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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